COMMUNIQUE DE PRESSE



7 JANVIER 2021

Bpifrance soutient l'opération de scission annoncée par TechnipFMC et prévoit de devenir un actionnaire de référence de long terme de Technip Energies

Paris, le 7 janvier 2021 – Bpifrance soutient l'opération de scission lancée par TechnipFMC et s'apprête à accompagner Technip Energies dans sa stratégie tournée vers la transition énergétique en investissant jusqu'à 200 M\$ dans la Société, une fois celle-ci cotée, dans le cadre d'un accord conclu avec TechnipFMC, et sous réserve notamment de l'obtention des autorisations réglementaires nécessaires.

Avec près de 15 000 employés et un siège opérationnel à Paris, Technip Energies est une des plus importantes sociétés d'ingénierie et technologie au monde, avec une position de leader dans le GNL, l'hydrogène et l'éthylène ainsi qu'un positionnement sur les marchés en croissance de la chimie verte et de la gestion du CO2. La société se distingue déjà par sa maîtrise dans la réalisation de projets opérés à l'échelle mondiale et par son importante offre de technologies, produits et services.

Nicolas Dufourcq, Directeur général de Bpifrance, déclare : « Cette opération va permettre l'indépendance d'un acteur français de l'ingénierie et de la technologie, à rayonnement mondial. Technip Energies sera idéalement positionné pour contribuer à l'accélération de la transition énergétique. La stratégie de diversification, les relations commerciales de long terme et le savoir-faire technologique unique de Technip Energies sont un gage important pour une création de valeur concrète et durable. Bpifrance a toute confiance dans les capacités et l'expertise des collaborateurs de Technip Energies et dans son management, sous la responsabilité d'Arnaud Piéton, CEO du groupe. »

Contacts presse:

Anne-Sophie de Faucigny Tél: 01 41 79 99 10 as.defaucigny@bpifrance.fr Nathalie Police Tél: 01 41 79 95 26 nathalie.police@bpifrance.fr

À propos de Bpifrance

Les investissements en fonds propres de Bpifrance sont opérés par Bpifrance Investissement.

Bpifrance finance les entreprises – à chaque étape de leur développement – en crédit, en garantie et en fonds propres. Bpifrance les accompagne dans leurs projets d'innovation et à l'international. Bpifrance assure aussi, désormais leur activité export à travers une large gamme de produits. Conseil, université, mise en réseau et programme d'accélération à destination des startups, des PME et des ETI font également partie de l'offre proposée aux entrepreneurs.

Grâce à Bpifrance et ses 50 implantations régionales, les entrepreneurs bénéficient d'un interlocuteur proche, unique et efficace pour les accompagner à faire face à leurs défis.

Plus d'informations sur : www.bpifrance.fr

Suivez-nous sur Twitter: @Bpifrance - @BpifrancePresse